
Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
3D

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
Grundplan, Plan

4.4x13.5 30.06.20251:30 A3
VS44_NASH5x5

H = 1.700 m

84
x1
96

.5
D9

01
-L

X

65
x6

3.
5

W
10
5-

PC

16
6.
6x

90
.5

W
20

3-
PC

94x190.5
D101-LC

166.6x90.5
W203-PC

W
B

W
C

W
A

W 2

W 3

W 1

100

44

3184

44

1484

44

100

100
44

875 960 581 1686 610
44

100

58
0

10
044

57
1

16
86

57
1

44

18
40

4410
0
18
0

58
0

10
044

28
28

44
58

5
67

0
58

5
4410

0
18
0

5000

57
60

A B C

3

2

1

2.73 m2

19.30 m2

TOTAL: 22.03 m2

* Fenster und Türen sind mit Sprossen/
Windows and doors are with muntins

Qualitätsklasse für Fenster und Türen/
Quality class for windows and doorsQ3-

48
00

50
00

4800

5200

200

28
0

200

68
0



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
Lagerholzplan, Foundation beams

4.4x13.5 30.06.20251:30 A3
VS44_NASH5x5

70
49

3
70

49
3

70
49

3
70

49
3

70
49

3
707

053
9

70
53

9
70

53
9

70

70
3135

70
1435

70

839 960 2841

40
4

70
40

4
70
40

4
70
40

4

4780

47
8067

60

45

70

FH1

FH1

FH1

FH1

FH1

FH
1

FH
1

FH
2

FH3

FH3

FH4

FH4

FH4

FH5

FH5

FH5

FH6

FH7



18
90

Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL A

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  A

3 12
2872 1884

100 44
571 1686 571

44
1840

44 100

5000

5760
680 280

93
5

10

20
25

004

007
007
007
007
007
007
007

018
018
018
018
018

018
018

025

028
028

028
028
028
028

FH
3

FH
3

KL1+KL2KL1+KL2



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL B

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  B

3 12
2872 1884

44
2728

100 44
490 860 490

44 100

2128

5760
680 280

20
15

10

24
30

002
003

019

029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029
029029

FH
1

FH
1

FH
1

FH
1

FH
1

FH
3

FH
3



Dachbretter
Roof boards 18x113

Giebeldeckleisten
Gable cover strips

Giebelbretter
Gable boards

Pfetten/Wandbohlen
Purlins/Wall log

Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL C

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  C

3 12
2872 1884

100 44
2828

44
585 670 585

44 100

5000

5760
680 280

66
5

10

20
25

001

007
007
007
007
007
007
007
007
007

013

014
014

014
014

027

027
027

027
027

FH
3

FH
3

KL1+KL2 KL1+KL2



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL 1

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  1

A CB
3228 1528

100 44
3184

44
1484

44 100

5000

25
65

005

009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009
009

010

011
017

020
035 036

PF
1PF

1

PF
1

PF
2

PF
2

2669 2669



Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL 2

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  2

A CB
3228 1528

100 44
300 2784

100 44
1484

44 100

5000

25
65

005
008

011
017

020

021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021
021

022
031
031

031
031
031
031

032
032

032
032

033
033
033

034

035 036

PF
1PF

1

PF
1

PF
2

PF
2

FH
1

FH
1

FH
2

ML
1

ML
1

ML
2

2669 2669



10

Wandbohlen
Wall logs
Fussbodenleiste
Floor strip

Fundamenthölzer
Foundation beams

Fussbodenbretter
Floor boards 18x113

Traufenbretter
Gable boards

Dachbretter
Roof boards

Traufenleisten
Eaves strips

13,0°

Profil/Profile

Zeichnung/Drawing

Datum/Date

Name

Maßtab/Scale Druck auf/
Print on

Nash 5x5 500x500_44 
WAND/WALL 3

4.4x13.5 30.06.20251:30 A4
VS44_NASH5x5

Wand/Wall  3

A CB
3228 1528

100 44
875 960 581 1686 610

44 100

5000

93
5

19
55

10

3

25
65

006
012

015

016
016
016
016
016
016
016

017
020

023

024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024

026
026
026
026
026

026
026

030
030
030
030
030
030
030

035 036

PF
1PF

1

PF
1

PF
2

PF
2

2669 2669



3.5x45

3.5x45

Aken Q4-Q6 - paigaldusjuhis

Window Q4-Q6 - assembly instructions

Fenster Q4-Q6 - Montageanleitung

Lõika mõõtu

Cut to lenght

Absägen

- 10mm / -20mm

5-10mm

NB!



4.5x90

4.5x90

U
kse m

ontaaž / Tür m
ontage / D

oor assem
bly

(G
H

+ / S
H

)



3.5x45

5m
m





Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 1/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

1extra 1 44x135 5760

001 1 44x135 5760680 2828 1840 280

002 1 44x135 5760680 2828 1840 280

003 1 44x84 5760680 2828 1840 280

004 1 44x135 5760680 2828 1840 280

005 2 44x135 5000100 3184 1484 100

006 1 44x135 5000100 4712 100

007 16 44x135 5000100 2828 1840 100

008 1 44x135 5000100 3184 1484 100

009 14 44x135 5000100 3184 1484 100

010 1 44x68 5000100 3184 1484 100

011 2 44x135 41282892 1192

012 1 44x135 41282892 1192

013 1 44x135 3891390 2828 585

014 4 44x135 3601100 2828 585

015 1 44x68 30212877 100

016 7 44x135 30212877 100

017 3 44x135 29612309 609

018 7 44x135 2599571 1840 100

019 1 44x135 2128100 1840 100

020 3 44x135 17941725 25

021 13 44x135 1772100 1484 100

022 1 44x68 1772100 1484 100

023 1 44x68 1019100 875

024 14 44x135 1019100 875

Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein!
Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled! Please notice - those
differ from the description given in the specification list.



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 2/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

025 1 44x135 1005390 571

026 7 44x135 754610 100

027 5 44x135 729585 100

028 6 44x135 715100 571

029 30 44x135 634100 490

030 7 44x135 581

031 6 44x135 444100 300

032 4 44x135 444100 300

033 3 44x135 444100 300

034 1 44x68 444100 300

035 3 44x67 292

036 3 44x67 292

FH3 2 70x45 4780
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH1 7 70x45 4640
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH4 3 70x45 3135
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH2 1 70x45 1826
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH5 3 70x45 1435
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH7 1 70x45 960
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

FH6 1 70x45 284
FUNDAMENTHOLZ (imprägniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)

PF1 3 44x145 5760
PFETTEN - PURLINS680 2828 1840 280

PF2 1 44x145 5760
PFETTEN - PURLINS680 2828 1840 280

DACHBRETTER - ROOF BOARDS 102+2 113x18 2669

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 29+1 113x18 4707

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 13 113x18 2823

FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS 14 113x18 1835



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 3/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

DECKENLEISTEN - CEILING STRIPS 15x28 37.0

FUSSBODENLEISTEN - FLOOR STRIPS 18x40 28.0

GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 18x120 4 18x120 2749G02-1

GIEBELDECKLEISTEN - GABLE COVER STRIPS 18x58 4 18x58 2749G06-1

TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS 18x95 2 18x95 5760T01-1

TRAUFENLEISTEN - EAVES STRIPS 18x40 18x40
12.0

T06-1

Metallstange - Metal bar 2 D10 900ML1

Metallstange - Metal bar 1 D10 560ML2

GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND 2

NG2
550 NÄGEL - NAILS 2.5x50   Dachbretter - Roof boards 816

NG2
550 NÄGEL - NAILS 2.5x50   Fussbodenbretter - Floor boards 952

SH SCHLAGHÖLZER - MOUNTING PIECES 3

SR3
030 Schrauben - Screws 3.0x30   Deckenleisten - Ceiling strips 68

SR3
030 Schrauben - Screws 3.0x30   Fussbodenleisten - Floor strips 52

SR3
030 Schrauben - Screws 3.0x30   Traufenleisten - Eaves strips 24

SR3
545 Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelbretter - Gable boards 24

SR3
545

Schrauben - Screws 3.5x45   Giebeldeckleisten - Gable cover
strips 24

SR3
545 Schrauben - Screws 3.5x45   Giebelsegment - Gable diamond 4

SR3
545 Schrauben - Screws 3.5x45   Traufenbretter - Eaves boards 24

SR5
0100

Schrauben - Screws 5.0x100   Fundamenthölzer -
Foundation beams 72

KL1 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 2000

KL2 Gewindestange - Threaded Rod M8 4 55

KV M
UT M8 Mutter - Nut M8 8

KV S
EIB 

M8X25
U-Scheibe - Washer M8 Ø25 8

KV MU
TJ M8 Befestigungsmutter - Fixing nut M8 4

lfm/rm

lfm/rm

13°

lfm/rm



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 4/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

Q3

FENSTER/WINDOW 1666x905 
 W3-D44P-04C-16660905

2

Q2-Q3-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 4 18x18 710PROSS
 H1-1

Q2-Q3-2 Muntins - Sprossen - Prossid vertical 18x18 4 18x18 705PROSS
 V2-1

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 4 18x95 1866PL3-1

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 8 18x95 985PL3-2

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 4 18x95 1626PL3-3

SR30
22-01 3.0x20ÜP   Muntins - Sprossen - Prossid 16

SR35
45-01 3.5x45   Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud 56

AL-Q
2-Q3 Q2-Q3 Window handle - Fenstergriff - Aknalink 2



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 5/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

Q3

FENSTER/WINDOW 650x635 
 W3-S44P-04C-06500635

1

Q2-Q3-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 1 18x18 464PROSS
 H1-2

Q2-Q3-1 Muntins - Sprossen - Prossid vertical 18x18 1 18x18 435PROSS
 V1-1

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 2 18x95 850PL3-4

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 4 18x95 715PL3-5

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 2 18x95 610PL3-6

SR30
22-01 3.0x20ÜP   Muntins - Sprossen - Prossid 4

SR35
45-01 3.5x45   Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud 20

SR40
60-01 4.0x60   Rain strip - Wasserleiste - Vihmaliist 3

AL-Q
2-Q3 Q2-Q3 Window handle - Fenstergriff - Aknalink 1



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 6/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

TÜR/DOOR 840x1965 
 D0-I44L-XXX-08401965

1

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x120 2 18x120 1040PL4-1

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 4 18x95 1945PL3-7

SR35
47-01 3.5x45 C3   Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud 22

SUL-
Q1-Q3 Q1-Q3 Door handle - Türgriff - Siseukse link 1

SULK-
Q1-Q3

Q1-Q3 Keyhole cover plate - Schlüsselloch Abdeckplatte - Võtmekilp
siseuksele 1



Kood LehtMaterjalNash 5x5 500x500_44 7/7

Pos
Teileliste/Specification
Nash 5x5 500x500_44 Pcs. Profile

(mm)
Length
(mm)

Q3

TÜR/DOOR 940x1905 
 D3-S44L-56C-09401905

1

Q2-Q3-1 Muntins - Sprossen - Prossid horizontal 18x18 2 18x18 674PROSS
 H1-3

Q2-Q3-2 Muntins - Sprossen - Prossid vertical 18x18 1 18x18 976PROSS
 V2-2

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 4 18x95 1885PL3-8

Trims - Rahmenleisten - Piirdeliistud 18x95 2 18x95 1140PL3-9

SR30
22-01 3.0x20ÜP   Muntins - Sprossen - Prossid 6

SR35
45-01 3.5x45   Trims - Rahmleisten - Piirdeliistud 22

UL-Q
2-Q3 Q2-Q3 Door handle - Türgriff - Ukselink 1

LS-Q4 Q4 Cylinder lock - Zylinderschloss - Lukusüdamik 1

- Bitte selber anpassen (falls nötig)! / Cut into length on site (if needed)!


